7.9 MONDAY PEE 4:1-8

我又察看這世上一切不公平的事。被欺壓的人流淚哭泣,沒有人援助他們。他們得不到援助,因為欺壓他們的人有權有勢。我羨慕那些已經死了的人,他們比活著的人幸福多了。……有人孑然一身,沒有兒子,也沒有兄弟,卻整天勞碌,從來不滿足於自己所擁有的財富。他辛辛苦苦,不敢享受,到底是為誰呢?這也是空虛,也是不幸。(傳道書4:1-2、8)

幸福路上有你我

看見世上許多人承受著不公不義,作者不禁感嘆生不如死;再看見孤家寡人,拚命工作,卻得不到滿足和安定,只能「辛辛苦苦,不敢享受,到底是為誰呢?」傳道者直言, 這種人生是空虚又不幸。

這段經文正提醒我們,在「社群」中,人與人應當互助相愛,不可欺壓弱勢,乃要願意伸張正義;並且從「個人」反省,財物夠用即可,千萬不要變成一個汲汲營營的守財奴。傳道者提出世間的空虛和不幸,正是試圖尋求一條能通往「幸福」的道路。

但願我們及早認清,許多事物生不帶來、死不帶去,人的一生,不該只是追逐個人的 財富、名聲和享受,這樣終將帶來更多的不滿、貪婪和焦慮。乃要懂得知足常樂,並願意 付出自己,關心旁人、憐憫受迫者、援助貧乏者,相信在這樣的過程中,我們將體會到真 正的幸福。

教會陪伴地方兒少成長





大鵬灣教會關懷社區孩子,與台灣世界展望會合作,舉辦週末營與品格營,深耕兒少事工,陪伴孩子成長。(TCNN)

親愛的上主,求祢讓我能夠懂得知足、感恩,並有一顆願意分享和顧念他人的愛心,體會幸福的真諦。奉主耶穌基督的名祈禱,阿們。

